
SCUOLA MATERNA SAN 
GIUSEPPE scuola dell’infanzia  
nido integrato-gruppo 
primavera                                  
QUESTIONARIO 
GRADIMENTO DEL SERVIZIO 
PER I GENITORI 

IL QUESTIONARIO SI RIFERISCE ALL'ANNO 2022/23

DA SETTEMBRE A MAGGIO

INDICARE IL GRUPPO DI APPARTENENZA

51% (37)

SCUOLA DELL’INFANZIA

22% (16)

GRUPPO PRIMAVERA

26% (19)

NIDO INTEGRATO

(9.27)
Standard Deviation

(72)
Responses

1

DIREZIONE 
Modalità comunicativa usate

32% (23)

eccellente

60% (43)

buono

6% (4)

discreto

3% (2)

sufficiente

0%
insufficiente

(16.5)
Standard Deviation

(72)
Responses

2



È competente, chiara e disponibile

35% (25)

eccellente

54% (39)

buono

10% (7)

discreto

1% (1)

sufficiente

0%
insufficiente

(15.23)
Standard Deviation

(72)
Responses

3

SEGRETERIA 
Modalità comunicativa usate

38% (27)

eccellente

56% (40)

buono

6% (4)

discreto

1% (1)

sufficiente

0%
insufficiente

(16.18)
Standard Deviation

(72)
Responses

4



È competente, chiara e disponibile

41% (29)

eccellente

51% (36)

buono

8% (6)

discreto

0%
sufficiente

0%
insufficiente

(15.26)
Standard Deviation

(71)
Responses

5

COME VALUTO LE FASCE ORARIE 
Organizzazione generale della scuola (anticipi -posticipi
ecc.)

61% (43)

eccellente

31% (22)

buono

7% (5)

discreto

1% (1)

sufficiente

0%
insufficiente

(16.44)
Standard Deviation

(71)
Responses

6



COMUNICAZIONE E QUALITÀ DELLA TRASMISSIONE INFORMAZIONI Informazioni inserite
nel sito della scuola/ pagina facebook

29% (21)

eccellente

60% (43)

buono

10% (7)

discreto

1% (1)

sufficiente

0%
insufficiente

(16.14)
Standard Deviation

(72)
Responses

7

Informazioni ricevute con e-mail/WhatsApp

39% (28)

eccellente

49% (35)

buono

8% (6)

discreto

3% (2)

sufficiente

0%
insufficiente

(14.43)
Standard Deviation

(71)
Responses

8



Comunicazioni nella quotidianità con le insegnanti/educatori

43% (31)

eccellente

43% (31)

buono

7% (5)

discreto

4% (3)

sufficiente

3% (2)

insufficiente

(13.59)
Standard Deviation

(72)
Responses

9

PERSONALE EDUCATORE/INSEGNANTE    
Affidabile competente

60% (43)

eccellente

35% (25)

buono

4% (3)

discreto

1% (1)

sufficiente

0%
insufficiente

(17.01)
Standard Deviation

(72)
Responses

10



Attento alle esigenze dei bambini e alla cura

50% (36)

eccellente

40% (29)

buono

6% (4)

discreto

1% (1)

sufficiente

3% (2)

insufficiente

(14.97)
Standard Deviation

(72)
Responses

11

Disponibile al dialogo e all’incontro

63% (44)

eccellente

31% (22)

buono

3% (2)

discreto

0%
sufficiente

3% (2)

insufficiente

(17.02)
Standard Deviation

(70)
Responses

12



CUCINA INTERNA   
Varietà del menù

54% (39)

eccellente

39% (28)

buono

3% (2)

discreto

3% (2)

sufficiente

1% (1)

insufficiente

(15.98)
Standard Deviation

(72)
Responses

13

Attenzione alle richieste e/o bisogni alimentari particolari

57% (38)

eccellente

39% (26)

buono

3% (2)

discreto

1% (1)

sufficiente

0%
insufficiente

(15.67)
Standard Deviation

(67)
Responses

14



PROGETTAZIONE EDUCATIVA DIDATTICA   
Grado di soddisfazione

51% (37)

eccellente

39% (28)

buono

8% (6)

discreto

0%
sufficiente

1% (1)

insufficiente

(15.19)
Standard Deviation

(72)
Responses

15

Coerenza tra quanto detto e quanto attuato

42% (30)

eccellente

46% (33)

buono

10% (7)

discreto

1% (1)

sufficiente

1% (1)

insufficiente

(14.16)
Standard Deviation

(72)
Responses

16



La /il vostra/o bambina/o vi riporta quanto vissuto a scuola

28% (19)

eccellente

32% (22)

buono

20% (14)

discreto

10% (7)

sufficiente

10% (7)

insufficiente

(6.11)
Standard Deviation

(69)
Responses

17

RICERCA-AZIONE   
La scuola è aperta a proposte innovative

41% (29)

eccellente

37% (26)

buono

16% (11)

discreto

6% (4)

sufficiente

0%
insufficiente

(11.61)
Standard Deviation

(70)
Responses

18



SINTESI GRADIMENTO COMPLESSIVO

39% (28)

eccellente

51% (36)

buono

8% (6)

discreto

1% (1)

sufficiente

0%
insufficiente

(14.89)
Standard Deviation

(71)
Responses

19


